



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

07.01.2023

愛你的鄰舍

~潘唐芳齡
華宣董事會

在馬可福音 12 章 29-31 節中，神給我們兩條的大誡命，而第二條乃是「…愛人如己」。這誡命中「人」一詞在英文聖經裡乃翻為「鄰舍」，主耶穌所指的「鄰舍」不只是指那住在我們旁邊的鄰居，而是指「所遇到的人」。

根據聯合國難民署的數據，在 2010-2020 年間，所有逃往美國的難民中約有一成會去到加州，這數字僅次於德州。自 2017 年以來，超過 50% 的難民是信奉伊斯蘭教。這清楚說明了神已將未得之民帶到我們中間，我們不必申請旅行簽證，也不需要經由繁複申請居留在某些國家的手續就能與那些未得之民住在同一地方。

對於許多華裔的美國人來說，我們大多數都是與家人一起移民到美國來的。可能是親戚幫助申請移民，或是因工作的緣故使我們能定居在美國，通常這個過程往往需要幾年的時間才能完成。但對這些難民來說，他們是為了逃避迫害或戰爭而被迫離開自己的家園到另一個國家去。他們通常沒有太多時間收拾行李或說再見，這取決於當時局勢嚴重的程度。他們只能帶著簡單的行囊逃離，留下家園、財產、工作和親人，不知道在新地方等待他們的是什麼。他們要離鄉別井來到異國他鄉，通常不太會說當地的語言，這使他們感到無助、失望和迷茫，只能等待別人的幫助。

這正是我們作為基督徒可以服事的地方。在海外基督使團(OMF) 最近的一次網絡研討會中，來自南加州、舊金山灣區和德州教會的成員分享說，他們已經在接觸難民的社群，幫助他們得到政府福利、申請醫療救助、尋找住屋、給孩子註冊入學、幫助他們找到工作、幫助青少年加入短期營地、為新移民舉辦講習班等。北達拉斯的一間教會邀請難民兒童參加兒童節目，踢足球和其他運動與遊戲。即使教會在活動中加些福音信息，那些家長還是願意送孩子來參加。

難民事工中最大的挑戰自然是語言。只有極少數的難民可以用英語交流，他們中的大多數人在語言方面存著困難，有些甚至是文盲，這當然需要翻譯。但通過祈禱和尋求神的引導，經歷了神的祂供應。在一個實例中，神甚至差遣了一位在阿富汗侍奉了十年的傳教士來與一個教會一起同工。但無論如何，愛仍然是最好的一個溝通方式。

「我如何參與接觸穆斯林難民的事工呢？」許多華人教會一向都只注意對華人的外展，當長久以來只參與同文化的事工時，自然不知如何進行跨文化的工作。一段時間以來我們教會有機會與灣區一間阿富汗教會合作。在去年復活節期間，我們為每個參加復活節採蛋活動的家庭預備一個禮品袋，然後去到阿富汗人居住的公寓中分發這些禮品袋，其中包括一本用他們母語寫成的聖經。雖然逐間公寓分發禮品袋的過程中，有阿富汗家庭禮貌地拒絕了這禮品袋，並說他們只崇拜真主，但只要忠心地擺上自己的本分時，深信神仍會工作。我們甚至遇到一些中國家庭，他們很驚訝作為中國人，我們竟會在向阿富汗人伸出援手，藉此我們與他們分享，我們所相信的乃是一位愛所有人的神，無論是那一種族或國籍的，神都愛他們。願榮耀歸給我們的主。

推動教會會眾參與這樣的服事是一項挑戰，因為多數人仍然抱著只接觸華人的心態，再加上我們的生活也都很忙碌。通常只有一小部分會眾願意參與宣教工作，或只有在宣教年會的日子中才會較多關心宣教的工作上。鼓勵信徒參與最好的方法就是讓他們有機會去嘗試，當

華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）
何崇熙牧師（大洛杉磯）
羅志傑牧師（休士頓）
張惠明（苗必達）
潘唐芳齡（庫伯帝諾）
江維航（聖荷西）
畢文尚鳴（灣區）
林巧（灣區）

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉丹傳道（副主席）

華宣同工

總幹事：

行政(半職)：黃王雅麗
編輯(半職)：曾鄭德怡

P.O.Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

踏出第一步，他們所經歷的就能幫助他們持續去承擔大使命，更重要的是必須要鼓勵年輕人參與。

既然神已將難民送到我們家的門口，我們就不能說我們沒有看到，也不能說我們幫不上忙。我想鼓勵教會和信徒站起來，看看神給我們的機會和責任。願祂得到所有的榮耀和讚美。



禱告事項

1. 吳元國牧師大腿手術後須時三個月恢復並複診，為慧玲師母姐夫家將接待吳牧師居住休養、感謝神，求主賜平安，更加倍賜福他們，並保守吳牧師休養復原蒙恩順利。
2. 感謝主，南非的停電情況最近稍有好轉從 8-10 小時，這幾週減到 4 小時左右。
3. 斐京教會計劃每月一次的同工訓練，求主帶領同工和弟兄姊妹參加，預備他們參與服事的心。
4. 求主帶領高科傳道在夫妻和親子關係的關懷輔導方面，賜給他們智慧，聖靈在他們每個人當中作工。求主也給他們在時間上能好好分配，並好好的預備。
5. 為巴西美景教會每星期二晚上的門徒訓練班；為每星期五晚上 Claudia 去孝先生家帶領的查經；為青年團契的成長。
6. 為來自烏克蘭的 Vasyl 牧師和 Vlad 牧師在加拿大的分享會禱告。他們將於 9 月 14 日至 10 月 2 日與我們同在，我們將一起前往多倫多、蒙特利爾、卡爾加里和溫哥華的多個教會進行分享會。為九月活動的旅程憐憫和財務需求祈禱。
7. 請繼續為烏克蘭的和平祈禱。入侵肆虐，每天都有無辜的生命喪生。為 House of Mercy 禱告，因為他們在肉體和靈性上照顧難民。為加拿大 CIM 的烏克蘭災難基金有捐助者來代禱，因為難民有巨大的需求。
8. 也請繼續為加拿大 CIM 在加納和多哥支持的牧師和教師禱告。通貨膨脹仍在極大地影響著他們的生活。祈禱我們的慈善基金會有捐助者，這樣我們就可以幫助幫助他們的一些物質需求。為今年夏天和 2024 年成立短宣隊禱告。
9. 請為同工空缺代禱：請繼續懇切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱，如有認識適當人選，請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
10. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉，使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

注意

如有疑問或意見，請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

財務報告

2023 年 5 月

	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	<u>Balance</u>
General	\$30,942	\$6,162	\$24,780
Missions	\$75,806	\$55,876	\$19,930
Total	\$106,748	\$62,038	\$44,710

若您願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 • USA

TEL: 408-596-4567 www.cimusa.org